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Buletin Informativ -16.07.2009 –  Atenționare turiști
Prognozele făcute de meteorologi pentru acest sezon estival privitor la modificările bruște meteo, de la o zi la alta și chiar de la oră la oră, ne fac pe noi cei care acționăm pentru salvarea oamenilor din diverse situații să luăm unele măsuri, unele dintre acestea privindu-i pe turiști. 
Turiștii care poposesc pe meleaguri dâmbovițene, accentuat în zonele de agrement în aer liber ale județului, sunt sfătuiți să aibă grijă unde își amenajează locul de campare. 
Echipele specializate ale Inspectoratului pentru Situații de Urgență ”Basarab I” Dâmbovița sunt în permanență gata să acționeze pentru situatii de urgență și monitorizează fenomenele meteorologice periculoase pentru a se putea interveni în timp util în cazul în care situația o va impune. 

În general, la final de săptămână, populația se deplasează către locurile turistice de petrecere a timpului liber, de la munte, pe malurile râurilor sau lacurilor și este foarte important ca turiștii să fie avertizați despre fenomenele meteorologice periculoase și posibilitatea căderilor de precipitații în averse care să contribuie la formarea unor torenti de pe versanți și viituri, ce pot antrena aluviuni și material lemnos și să își ia măsuri de autoprotecție. De asemenea, cadrele Inspecției de Prevenire monitorizează permanent zonele turistice și în special locurile de campare împreună cu membrii comitetelor locale pentru situații de urgență, iar în caz de apariție a unor situații de urgență să fie luate măsurile necesare de protecție a vieții și bunurilor cetățenilor, respectiv limitarea posibilelor efecte ale inundațiilor.
Recomandăm turiștilor că este important să nu își monteze corturile în zonele cu pârâuri, torenți de pe dealuri și văi muntoase și să stea departe de poduri, podețe și de porțiunile de drum posibil a fi afectate de inundații, de șanțuri de scurgere și de văile secate.
Evenimentele produse în unităţile turistice, ne obligă să reamintim administratorilor, cadrelor didactice însoţitoare, recepţionerilor de la spaţiile de primire turistice, obligaţia ce o au în asigurarea supravegherii pe timp de noapte a acestor spaţii, pentru a asigura din timp observarea, alarmarea şi evacuarea persoanelor în caz de incendiu.

În plin sezon estival, pompierii recomandă excursioniştilor aflaţi în zonele turistice şi de agrement câteva reguli de protecţie la foc: 

· din primele momente ale cazării identificaţi căile de acces şi evacuare în caz de incendiu;

· în spaţiile de cazare, nu folosiţi consumatori electrici improvizaţi şi nu modificaţi destinaţia circuitelor existente;

· încercaţi să nu fumaţi în spaţiile de cazare;

· respectaţi interdicţiile privind accesul în zonele de agrement;

· instalaţi corturile şi parcaţi maşinile numai în locurile special amenajate;

· curataţi vegetaţia în spaţiile unde aprindeţi focuri de tabară, dar nu la mai puţin de 100 m de pădure;

· nu lasaţi nesupravegheat focul, stingeţi jarul ramas în urma acestuia şi pentru mai multă siguranţă acoperiţi-l cu pământ;

· evitaţi aruncarea la întmplare a ţigărilor aprinse, a jarului nestins, ori a cenuşei;

· supravegheaţi permanent copiii şi vorbiţi-le despre pericolul de incendiu;

· anuntaţi în cel mai scurt timp incendiile pe care le observaţi prin sistemul unic de urgenţă 112;

· participaţi la stingerea incendiilor, dacă acestea se produc.
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