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Buletin Informativ –  27.07.2009 

Acest sfârșit de săptămână a solicitat echipajele de intervenșie din cadrul inspectoratului la 12 evenimente astfel: 

În data de 25.07.2009 
- în jurul orei 06.02 un echipaj de pompieri de la Detașamentul Titu a intervenit pentru stingerea unui incendiu produs în dormitorul unei locuințe din Cornatelu. Intervenția rapidă a pompierilor a oprit extinderea flăcărilor în restul casei. Din primele cercetări se pare că focul a pornit de la un cablu electric defect.
- în jurul orei 17.05 pompierii de la Garda Voinești au acționat pentru stingerea unui incendiu izbucnit la acoperișul unei locuințe din Comuna Candești, sat Dragodănești. Se pare că flăcările au pornit de la un coș de fum neprotejat termic față de materialele combustibile depozitate în apropierea acestuia. Flăcările au distrus cca. 100mp din acoperișul casei, 50 de lăzi din lemn și 3 t de plante furajere;

- în jurul orei 23.55 pompierii de la detașamentul Titu au intervenit în orașul Titu pentru stingerea unui incendiu de vegetație uscată care sa manifesta pe o suprafață de cca.600mp. În mai puțin de o jumătate de oră pompierii au reușit lichidarea incendiului.

În data de 26.06.2009
- în jurul orei 01.05 un echipaj de pompieri de la Garda Vișina a intervenit în comuna Vișina pentru stingerea unui incendiu izbucnit la un adăpost de animale, se pare că din cauza unui trăsnet. După mai bine de o jumătate de oră pompierii au stins incendiul, care amenința să se întindă la celelalte anexe gospodărești, în care au ars acoperișul adăpostului de animale și cca.500 kg fân;

-  în jurul orei 01.30 un echipaj de la Garda Răcari a intervenit  în comuna Poiana pentru stingerea acoperișului unei case care s-a aprins din cauza unui trăsnet. O oră și jumătate au acționat pompierii pentru stingerea flăcărilor care au distrus cca. 100mp din acoperiș

- în jurul orei 02.45 pompierii de la Garda Cornești au acționat mai bine de trei ore pentru stingerea unui incendiu izbucnit într-o gospodărie din comuna Butimanu, se pare din cauza unui trăsnet. Flăcările au cuprins acoperișul unui adăpost de animale care a fost distrus în întregime, precum și 50t de fân și 25t grâu. A fost salvată din calea flăcărilor casa proprietarului. 
- la ora 10.30, pompierii de la Garda Fieni au fost solicitați pentru o salvare de la înălțime mai puțin obișnuită, la care au acționat cu mijloace specifice pentru eliberarea unui porumbel voiajor rămas agățat pe acoperișul unei case. A fost coborât porumbelul și înmânat proprietarului

- la ora 16.07, pompierii de la Detașamentul Titu au intervenit în comuna Sălcioara, sat Moara Nouă pentru stingerea unui incendiu izbucnit în bucătăria locuinței lui Popescu I. După o oră incendiul a fost lichidat. Au fost distruse de flăcări 2 tocuri de ușă și 2 de fereastră, un frigider, un cuptor cu microunde, un pat și o cameră video. Flăcările s-au extins si la tavanul din lemn al bucătăriei și la acoperiș. A fost afectat tavanul pe o suprafață de 50 mp și 8 mp din acoperiș.
- la ora 21.13, pompierii de la Garda Cornești au intervenit în comuna Dobra, sat Mărcești pentru stingerea unui incendiu izbucnit la un depozit de furaje. O țigară aruncată la întâmplare, pe plante furajere(fân), se pare că a fost cauza producerii evenimentului. Au fost distruse de flăcări acoperișul fânarului pe o suprafață de cca.40mp, 6t fân și 20 de baloți de paie. Au fost salvate din calea flăcărilor casa proprietarului și cea a vecinului.
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