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Buletin Informativ –  17.09.2009 

În ultimele 24 ore, echipajele de intervenţie din cadrul I.S.U.”Basarab I” Dâmboviţa au fost solicitate la 7 evenimente astfel: 

miercuri 16 septembrie
- la ora 22.30, pompierii de la Garda Răcari au intervenit pentru stingerea unui incendiu la o gospodărie din comuna Ciocăneşti - sat Vizureşti. Din primele cercetări, se pare că un autor necunoscut a dat foc plantelor furajere (lucernei) din grădina proprietarului. A ars o cantitate de cca.5 tone lucernă. Pompierii au împiedicat extinderea incendiului, salvând din calea flăcărilor locuinţa proprietarului;
joi 17 septembrie
- la ora 04.10, un echipaj de la Detaşamentul Târgovişte a fost solicitat în Municipiul Târgovişte pe strada Popa Şapcă, unde în urma unui accident rutier a fost avariată o conductă de gaze. Pompierii au acţionat pentru asigurarea zonei, până la remedierea avariei de către echipa specializată de la Distrigaz.

Echipajele SMURD de la Detaşamentul Târgovişte şi Detaşamentul Titu, au fost solicitate miercuri 16 septembrie la 5 intervenţii astfel:
- la ora 09.20, echipajul SMURD de la Detaşamentul Târgovişte a fost solicitat în Mun.Târgovişte – Aleea Trandafirilor, pentru a acorda ajutor medical de urgenţă unei femei, care acuza dureri lombare. După acordarea primului ajutor, aceasta a fost transportată la spital cu ambulanţa SMURD;

- la ora 12.08, echipajul SMURD de la Detaşamentul Târgovişte a fost solicitat de către serviciul ambulanţă, în Mun.Târgovişte – str.Udrişte Năsturel, pentru transportarea unui bărbat la spital;

- echipajul SMURD de la Detaşamentul Târgovişte a fost solicitat în Mun.Târgovişte – Aleea Trandafirilor, pentru a acorda ajutor medical de urgenţă unui bărbat căzut în stradă. După acordarea primului ajutor, aceasta a fost transportat la spital cu ambulanţa SMURD;

- la ora 21.12, echipajul SMURD de la Detaşamentul Titu a fost solicitat în oraşul Titu - str.I.C.Visarion, pentru a acorda ajutor medical de urgenţă unei femei de 56 ani, care a avut o tentativă de suicid. După acordarea primului ajutor, aceasta a fost transportată la spital cu ambulanţa SMURD;

- la ora 21.28, echipajul SMURD de la Detaşamentul Titu a fost solicitat în oraşul Titu – DN7, pentru a acorda ajutor medical de urgenţă unei femei de 48 ani, aflată în stare de lipotimie. După acordarea primului ajutor, aceasta a fost transportată la spital cu ambulanţa SMURD.
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