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persoana de contact: maior Eduard ȚELEA – tel. 0722743485 / 0722534344


Buletin Informativ – 23.08.2010


În acest sfârșit de săptămână echipajele de intervenţie din cadrul I.S.U.”Basarab I” Dâmboviţa au fost solicitate la următoarele evenimente:


Sâmbătă 21 august 2010


- la ora 05.55, pompierii de la Detașamentul Târgoviște au intervenit pe Bd.Independenței din Municipiul Târgoviște pentru stingerea unui container de gunoi (confecționat din material plastic), care se pare că a luat foc din cauza neglijenței unui fumător care a aruncat în acesta un rest de țigară aprinsă. Au ars containerul și cca.300kg gunoi depozitate în acesta;


- la ora 14.20, pompierii de la Garda Cornești au intervenit în comuna Cornești - sat Postârnacu pentru stingerea unei suprafețe de cca.10ha de vegetație uscată;

- la ora 15.30, pompierii de la Garda Fieni au intervenit în comuna Moroieni - sat Glodu pentru stingerea unei suprafețe de cca.20mp pe care au ars deșeuri de cauciuc;

- la ora 16.10, un echipaj de la Detașamentul Găești a intervenit în comuna Mogoșani pentru stingerea unei suprafețe de cca.4000mp de vegetație uscată și cca.500kg gunoi menajer;

Duminică 22 august 2010
- la ora 10.43, echipa pirotehică din cadrul I.S.U. „Basarab I” Dâmboviţa s-a deplasat pe strada Gării din Municipiul Moreni pentru ridicarea unor elemente de muniție rămase neexplodate din de-al Doilea Război Mondial, respectiv 2(două) bombe de aruncător de calibrul 120mm, care au fost depozitate în vederea distrugerii ulterioare; 

- la ora 21.25, pompierii de la Garda Răcari au intervenit pe strada Mavrodin din orașul Răcari pentru stingerea unei suprafețe de cca.180mp de vegetație uscată;

Echipajele SMURD din cadrul I.S.U.”Basarab I” Dâmboviţa au intervenit în această perioadă pentru a acorda ajutor medical de urgență la 19 solicitări 
(SMURD Târgoviște la 12 solicitări și SMURD Titu la 7 solicitări). Pacienții au fost transportați la spital pentru tratament de specialitate. 

*     *     *


În perioadele de caniculă şi secetă prelungită arderea miriştii, vegetaţiei uscate şi a resturilor vegetale este interzisă. În celelalte perioade, aceste operaţiuni se execută numai după obţinerea permisului de lucru cu focul de la primăria localităţii şi a acordului de la Agenţia de mediu şi cu respectarea următoarelor reguli:

· izolarea zonei de ardere faţă de drumuri, construcţii, instalaţii, păduri, culturi agricole prin executarea de fâşii arate;

· efectuarea arderii doar ziua şi în condiţii meteo fără vânt;

· asigurarea până la finalizarea arderii a personalului de supraveghere şi stingere a eventualelor incendii.

ATENŢIE !


Nerespectarea restricțiilor privind utilizarea focului deschis se sancționează cu amendă de la 1000 la 2500 lei.
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