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persoana de contact: maior Eduard ȚELEA – tel. 0722743485 / 0722534344


Buletin Informativ – 01.11.2010


În acest sfârşit de săptămână echipajele de intervenţie din cadrul I.S.U.”Basarab I” Dâmboviţa au fost solicitate la următoarele evenimente:
· În acest weekend pompierii dâmboviţeni au intervenit pentru stingerea a 3(trei) incendii care, din primele cercetări efectuate la faţa locului, se pare că au avut aceeaşi cauză probabilă – aparate electrice lăsate sub tensiune (nesupravegheate). Astfel:


- Sâmbătă – 30 octombrie 2010, la ora 16.29, pompierii de la Pichetul Potlogi au intervenit pentru stingerea unui incendiu produs la o gospodărie (bucătărie) din comuna Corbii Mari – sat Vadu Stanchii. A ars acoperişul bucătăriei (cu învelitoare din carton asfaltat) pe o suprafaţă de cca.20mp;

- Sâmbătă – 30 octombrie 2010, la ora 22.28, pompierii de la Detaşamentul Găeşti au intervenit pentru stingerea unui incendiu produs la o locuinţă (dormitor) din comuna Petreşti – sat Potlogeni Deal. Au ars piese mobilier din dormitor (pat, şifonier, masă, fotoliu), un televizor şi articole textile;


- Duminică – 31 octombrie 2010, la ora 00.23, pompierii de la Detaşamentul Moreni au intervenit pe B-dul Republicii din Municipiul Moreni pentru stingerea unui incendiu produs la o anexă (magazie) aparţinând unei societăţi comerciale. Au ars cca.15mp din acoperişul magaziei;

· Pompierii de la Garda de Intervenție Corneşti au intervenit sâmbătă – 30 octombrie 2010, la ora 14.30,  în localitatea Corneşti pentru stingerea unei suprafețe de cca.800mp vegetaţie uscată;

· Duminică  – 31 octombrie 2010, la ora 14.00, pompierii de la Detaşamentul Târgovişte au intervenit pentru salvarea unei bovine căzute într-un batal cu ţiţei;

· Duminica – 31 octombrie 2010, la ora 12.45, echipajul de descarcerare de la Detaşamentul Găeşti a intervenit pe DN-72 (comuna Dragodana) pentru asigurarea zonei şi stabilizarea unui autoturism implicat într-un accident rutier;

· Duminica – 31 octombrie 2010, la ora 22.37, echipajul de descarcerare de la Detaşamentul Moreni a intervenit pe DJ-720 (comuna Filipeşti de Pădure -jud.Prahova) pentru descarcerarea unei persoane (decedate) dintr-un autoturism implicat într-un accident rutier;

· Echipajele SMURD din cadrul I.S.U.”Basarab I” Dâmboviţa au intervenit în această perioadă pentru a acorda ajutor medical de urgență la 6(şase) solicitări astfel:


- Echipajul SMURD de la Detaşamentul Târgoviște a intervenit la 3 (trei) solicitări (un pacient cu fractură de piramidă nazală; un pacient care acuza dureri abdominale; un pacient cu halenă alcoolică); 

- Echipajul SMURD de la Detaşamentul Titu a intervenit la 3(trei) solicitări (un pacient care acuza dureri în zona cervicală şi toracică; un pacient care acuza dureri abdominale; o pacientă care prezenta insuficienţă respiratorie şi hipertensiune arterială). 

Pacienții au fost transportați la spital pentru tratament de specialitate.
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