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persoana de contact: maior Eduard ȚELEA – tel. 0722743485 / 0722534344


Buletin Informativ – 23.09.2010


În ultimele 24 ore echipajele de intervenţie din cadrul I.S.U.”Basarab I” Dâmboviţa au fost solicitate la următoarele evenimente:

· În după-amiaza zilei de ieri, pompierii de la Detașamentul de Pompieri Titu au intervenit în comuna Lunguleţu – sat Serdanu (DN7 – km46) pentru stingerea unei suprafeţe de peste 3000mp vegetație uscată;

· Tot ieri după-amiază, pompierii de la Garda Vişina au intervenit pentru stingerea unui incendiu izbucnit în grădina unei gospodării din comuna Ulieşti – sat Mânăstioara. Din primele cercetări efectuate la faţa locului, se pare că incendiul a fost provocat de un copil de 3(trei) lăsat nesupravegheat care s-a jucat cu chibriturile în apropierea unor plante furajere depozitate în grădină. Au ars cca.6(şase) tone de plante furajere;

·  Azi noapte, pompierii de la Detaşamentul Târgovişte au intervenit la etajul 4(patru) al unui bloc situat pe strada Mr.Oprescu Adrian din Mun.Târgovişte pentru deblocarea unei uşi, deoarece în apartament se afla blocată o persoană;
·  Echipajul SMURD din cadrul Detaşamentului Târgovişte a intervenit în această perioadă pentru a acorda ajutor medical de urgență la 5(cinci) solicitări (un pacient care prezenta stare de ameţeală, un pacient cu plagă la nivelul obrazului, un pacient cu plagă la nivelul nasului, o pacientă care prezenta stare de lipotimie şi o pacientă care prezenta intoxicaţie cu medicamente). Pacienții au fost transportați la spital pentru tratament de specialitate.
· 
ATENŢIE CETĂŢENI !

· Nerespectarea restricțiilor privind utilizarea focului deschis se sancționează cu amendă de la 1000 la 2500 lei.
· Nu aruncaţi la întâmplare resturile de ţigări aprinse !

· Nu lăsați copiii nesupravegheați! NU lăsați chibriturile la îndemâna copiilor !
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